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6(2) あなたは、雲南市の行政サービスに納得していますか？ 

 

 

【参考：H23実績 66.7％】 

【参考：H24実績 69.5％】 

【参考：H25実績 66.2％】 

【参考：H26実績 65.4％】 

【参考：H27実績 60.8％】 

 

 

 

 

地域別では、全般に 7割から 8割

で顕著な違いは見られなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、20 歳代がわずかに低

い他は全般に7割から8割程度と

なった。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ほぼ納得している 155 19.2%
少しは納得している 399 49.4%
あまり納得できない 131 16.2%
納得できない 35 4.3%
不明 88 10.9%

合計 808 100.0%

ほぼ納得している、
少しは納得している、
と答えた人の合計

554 68.6%

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ほぼ納得している」「少しは納得している」と答えた人の

割合【地域別】
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73.9%

72.3%
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83.6%
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20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ほぼ納得している」「少しは納得している」と答えた人の

割合【年代別】
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